

Πάτρα 24 /3/ 2014



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ

**Μήνυμα του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης κ. Γιώργου Παναγιωτόπουλου
για την Επέτειο της 25^{ης} Μαρτίου 1821**

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί,
Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες,

Η 25^η Μαρτίου 1821 έχει καταγραφεί στη συλλογική μνήμη του έθνους μας ως μία από τις κορυφαίες στιγμές της ιστορίας του.

Είναι η ημερομηνία που σηματοδότησε την έναρξη μιας νέας εποχής, αποτελώντας ηχηρή υπενθύμιση του ακλόνητου πάθους και της γενναιότητας της ελληνικής ψυχής, της αποφασιστικότητας και της αυτοθυσίας των Ελλήνων. Ο ακατάσβεστος πόθος για λευτεριά και εθνική ανεξαρτησία ξεπέρασε το φόβο, μπροστά σε έναν αγώνα που φαινομενικά ήταν άνισος και σε μια μοίρα που έμοιαζε προδιαγεγραμμένη, και οδήγησε στο λυτρωτικό ξεσηκωμό του βασανισμένου και πολύπαθου ελληνικού λαού, αλλάζοντας το ρου της ιστορίας του.

Συγχρόνως, το θεμελιώδες αξίας ιστορικό φαινόμενο της επανάστασης του 1821, συνδέθηκε με το χαρμόσυνο άγγελμα για την έλευση του Θεανθρώπου και την επικείμενη σωτηρία και απελευθέρωση του ανθρώπινου γένους από το φόβο του θανάτου, από τη σκλαβιά της αμαρτίας.

Τα πολλαπλά μηνύματα της σημερινής διπλής εορτής για ομόνοια και σύμπνοια απέναντι στον αγώνα για τον κοινό σκοπό, για αρχές και ιδανικά που οφείλουν να διατηρούνται αναλλοίωτα στο χρόνο ως κληρονομιά πληρωμένη με θυσίες και αίμα, για ισονομία και Κοινωνική Δικαιοσύνη αποτελούν το σημαντικότερο οδοδείκτη, την έμπνευση και το κίνητρο μπροστά τις νέες ιστορικές προκλήσεις που αντιμετωπίζει η χώρα μας οι οποίες φαντάζουν το ίδιο ακατόρθωτες και ανυπέρβλητες.

Ο ηρωικός αγώνας των προγόνων μας δεν έπαψε ποτέ να γεννά συναισθήματα ευγνωμοσύνης και τιμής αποτελώντας πηγή δύναμης, πίστης και ελπίδας στην προσπάθειά μας να ξαναχτίσουμε όλοι μαζί το παρόν και να θέσουμε ισχυρά πια θεμέλια για το μέλλον που μας αξίζει αποδεικνύοντας έμπρακτα ότι είμαστε αντάξιοι της ιστορίας μας και της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.

Ας αποτίσουμε λοιπόν φόρο τιμής στους αγωνιστές του '21 οι οποίοι, με περίσσεια ψυχής, δόθηκαν στον αγώνα για Ειρήνη, Ελευθερία και Ανεξαρτησία και ας αποτελέσουν φάροι φωτεινοί καθώς ο στόχος για αξιοπρέπεια και προκοπή παραμένει το ίδιο άσβεστος στο πέρασμα των χρόνων.